

连续六年名校升学率超九成,有啥秘诀?

——揭秘陈中实验学校名校之路

随着升学竞争从高考、中考一路蔓延至小升初,中小学之间的竞争也随之日趋激烈,“一所学校每年没个百十人考上重点学校,你都不好意思跟人家提升率!”不少学校的负责人如此感叹。

陈中实验学校(全日制)——因为高升学率,所以理直气壮!连续六年名校升学率超九成,据不完全统计,2016年陈中实验学校参加小升初300名学生中,221人被十大名校录取(不合同时被两所、三所名校录取项),90%以上被各大名校录取!7月13日,晨钟教育举行2016年小升初优秀学子颁奖典礼,当天到场人数逾千人,共发放小升初奖学金36.28万元,收到家长送的锦旗30多面……

陈中实验学校究竟有什么神奇之处?记者走进陈中实验学校,揭开高升学率背后的秘诀。



颁奖典礼现场优秀学子向老师送上锦旗



2016小升初颁奖合照

秘诀一 金质课堂:老师跳进去,学生跳出来!

“老师多用力,学生才能少做无用功;老师跳进题海,让学生跳出题海”是陈中实验学校一贯的教学宗旨,将课堂问题化,问题训练化,让学生真学、会学、乐学。据了解,陈中实验学校根

据初中学习强度和学习任务的不同,对课程进行了精心编排和重新整合,让学生用两年时间学完初中三年的课程,大大提高了学习效率,剩下的一年时间,半年用来拓展综合素质,半年用来复习

迎战中考。

小升初方面,由于学校里的每个学生都是来自不同地方的尖子生,成绩普遍较优秀。跟优秀的同学在一起,竞争压力大,但也会让大家进步更快。

秘诀二 重塑习惯:学生的时间,一分一秒都不能浪费!

“陈中的管理属于全封闭式,每周回家一次。可是现在每次来接的时候孩子都各种拒绝说想留在学校跟同学和老师在一起……”一学生家长说。

在陈中实验学校,课堂必

须是宽松活泼的,真正提高学生自主学习的能力;但在校园生活管理上绝对是严格化的。“家长最担心的就是孩子没有自控能力,离开自己的视线就不放心。陈中实验

学校实行全封闭式、准军事化的管理,晚上9:20宿舍准时熄灯,每周回家一次,学生在校时间规划精确到每分钟,以帮助学生重塑良好的学习习惯!”

陈中实验学校2016~2017年招生信息

一、面向全省招收1~9年级学生;二、六年级名校定向班限额招生中,每班30人,额满开班!三、七~九年级三甲签约班、名校签约班限额招生,全省招生! 郑州陈中实验学校(全日制)地址: 江山路与清华园路交叉口向北800米新闻出版学院院内 招生电话:0371-55188166 65595855

■ 温馨提示

秘诀三

成绩见证:
创办六年
名校升学率均超90%!

2010年,以河南教育培训行业巨头——郑州晨钟(陈中)教育集团为后盾,陈中实验学校以新锐、霸气之势杀入小升初培训领域,于2013年被郑州市教育局评为示范性名优民校,更是郑州首批被纳入郑州市优质教育资源倍增工程的民办学校。

最为家长和业界津津乐道的,就是陈中实验学校创办六年来,每年名校录取率都在90%以上!

为了进一步打造品牌化、精细化的中小学阶段教育,从今年起,陈中实验学校将在每个年级各招收两个三甲班,集团领导亲自主持三甲班的工作,聘请各学科的知名专家和具有丰富经验的骨干教师到实验班任教,并签定责任制,确保实验班的教学质量。据了解,目前尚未开始全面选拔,学校就已收到不少学生的报名,想要圆梦名校的同学和家长要抓紧了!

暑期报班要兼顾“素质+学科”

上辅导班,有针对性,才会有效果

暑期是家长为孩子挑选辅导班的关键期。很多家长不知怎样为孩子挑选合适的辅导班,主要考虑哪些因素?有不少家长会给孩子报学习辅导班,但一暑期下来,真正学会的东西并不多。“上辅导班不能盲目,关键要应‘补’而‘报’,要有针对性,这样才能有效果。”教育人士提醒,报班最好要兼顾到综合素质水平的培养与学科应试能力的提升上。 郑州晚报记者 唐善普

孩子上辅导班“很盲从”

两周来,记者在纬五路、文化路、花园路、黄河路的几个辅导班前,就“你是主动要辅导班的吗?”“你妈妈同你商量了没有?”问题,随机采访了30个学生。

30个孩子中,上辅导班是孩子自己做主的仅占到21%,而父母“包办”的高达近八成。

针对“主动”性几乎所有的孩子都表示“不是”。“爸爸妈妈都上班,就给我报了几个班。”学生王源(化名)说,反正也没人陪,混在辅导班吧。

刚出校门就又进辅导班,孩子很无奈,也只有“盲从”的份了。

家长替孩子报班“太随意”

“别的孩子都报班,不给孩子报个,开学了会赶不上的。”“家里没人管,就报个班。”“数学差一些,报个班,成绩提高点。”家长说起为孩子报辅导班的理由,也是“满满的”。

但真的是这样报班的吗?“这些家长给孩子报班时都太随意了。”河南省民办教育研究会副会长甘宇祥,分析着家长的理由很是无语:随大流、找保姆、不跟孩子商量。

他提醒家长:辅导班是孩子上,如果孩子不感兴趣,我再好的老师,效果也好不到哪里去的。

“家长不能只想当然的报班,

要与孩子多商量。搞清楚孩子真正需要补的是什么、怎样补效果最好等问题,然后才是‘报班’。”初三班主任洪先敏老师提醒家长:不理睬孩子的感受,时间耽误了,也达不到补习的目的。

洪老师也谈了自己对选辅导班的看法:看重责任心;与孩子一起听听试听课。

“要多听几次公开课和试听课程。比较老师的优劣,为孩子报班做参考。”洪老师说,还要考虑到教学模式和系统的教学计划。这对提升孩子的学习方法和解题技巧很有帮助。当然,一线的名师辅导同样是要考虑的。



报班要兼顾“学科应试+素质提升”

“微调查数据,说明了家长的报班还是不太理性。”从事辅导机构工作的教育人士万春祥分析,家长不能随意地把假期变成孩子的“第三课堂”,要有针对性,让孩子学得轻松愉快,有成效,才算报班成功。

他认为,在社会越来越对复合型人才渴求的程度上看,应试的成绩,也只是反映孩子在学校学科知识上的水平,并不能代表其综合素质的能力。所以,平时孩子上课,在假期里,最好为孩子补上“综合素质教育”这一课。

“在适当为孩子补习学科知识的同时,更要注重学科外知识能力的培训上。可报些孩

子感兴趣的培训班,在玩中学,同样学有所成。”万老师说,因为知识是相通和相互促进的。家长要根据孩子的具体情况,把假期变成真正增长孩子知识和见识的“智商+情商”的快乐假期。

“家长报班如此,辅导机构也要进一步细化辅导班型,形成多样化个性化的针对性极强的课程辅导。”甘宇祥说,比如开设些运用所学学科知识,提升孩子综合运用能力的培训课程,在玩中轻松复习和预习新学期的知识,这样从事素质教育的补习,让孩子素质教育和学科知识“双丰收”,家长和孩子定会举双手欢迎。

■ 教育资讯

樊登从全新视角 解读领导力

在社会变革,国际交流等诸多挑战与机遇中,不管你是否处于领导者地位,作为社会分工的参与者,都应该或多或少地具备某些领导力。因为领导力可以让我们跳出个人层面,从宏观,全局分析问题,因为领导力是个人与企业生存发展的催化剂。

近日由央视节目主持人、MBA资深讲师樊登博士创办的“樊登读书会”,在成立一周年之际,在郑州盛世民航大酒店举行了大型线下活动,樊登老师亲临现场,为与会书友带来他的经典领导力培训课程,并首次从全新视角解读领导力——游戏改变领导力。 吴幸歌

美国“心连心”中学生走进兰考县

近日,从美国远道而来的“美国心连心学生非营利组织”的10名中学生,连日来马不停蹄地走访了兰考县兰马庄,胡寨庄合作社,大家对这些村庄近年来的可喜变化感到无比欣慰。本着“希望大家记得互相分享”的理念。美国“心连心”已经走过了9个年头,资助近百个家庭。孩子们特别走访了一些农家,这些农家去年都曾来过,实地考察了农田,果园等农业种植过程,聆听了农民的需求,特别是当孩子们听到去年资助的农家又买了羊羔,开发了新的水果品种,盖起了新房时,同学们都情不自禁欢呼起来。 李旭